

INFORMAÇÕES PARA A IMPRENSA



Sobre os casos de Influenza A (H1N1) em Belo Horizonte, a Secretaria Municipal de Saúde (SMSA) informa:

- 1. No dia 10/09/09, até às 17 horas, houve a confirmação de um óbito e dois casos da doença em Belo Horizonte.
- 2. A capital mineira tem hoje 173 casos confirmados e 327 descartados.

Confirmados	Descartados	Total
173	327	500

3. Os últimos casos confirmados por exame laboratorial foram:

EVOLUÇÃO	IDADE / SEXO	PROCEDÊNCIA
Confirmado	25 (F)	Belo Horizonte
Confirmado	45 (M)	Belo Horizonte

- 4. Foi registrado o sétimo óbito em Belo Horizonte. Trata-se de uma mulher de 49 anos que estava internada no CTI do Hospital Vera Cruz.
- 5. Os sete óbitos confirmados na capital são:

EVOLUÇÃO	IDADE / SEXO	Data
Óbito	48 (M)	31/07
Óbito	38 (F)	13/08
Óbito	26 (F) gestante	23/08
Óbito	17 (F) * Adolescente que estava em Pernambuco	03/08
Óbito	31 (F)	31/08



INFORMAÇÕES PARA A IMPRENSA



Óbito	25 (M)	09/09
Óbito	49 (F)	18/08

^{*} O caso da adolescente de 17 anos foi considerado óbito de Belo Horizonte, seguindo orientação do Ministério da Saúde, uma vez que a paciente, mesmo tendo contraído a nova gripe em Pernambuco e evoluído a óbito naquele estado, é residente da capital mineira.